


































































































































































































































































ZAP AZENE GRESKE. 
NAPOMENA. Sitnlje gre!!ke, naroi!lto one nastale ispadanjem Jl()jedlnih sldvl!i, nisu Wle.te u sPisak. 
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PRA VILNIK II DEO 

Mesto gde se nalazl gre§ka i kako _Je !reba lsptavlfi 

2 red odozgo, umesto: •..• i br. 27/1956 ", treba: •... I br. 23/1956 ... • ; 
5 • odozdo ~ .. ~ pogonskih ... '" ~-... pollgm\sklh . .'." ; 
3 • • ... tablmetriski ... • •... tahimetrls.kl .•. " ; 

12 • odozgo, brlsati zapetu; 
14 • odozdo, umesto: , na ... cu mesta •, •...• na lieu mesta," ; 
13 • odozgo, !reba: •... provlzorno zategne I ... •; · 
12 red odozgo lzmedu reCi .paptljike" i .tako" !reba da se umetne: •... (odnosno 
lsp_od pantljlke uz ivlcu lenjira) ... •; 
u stavu (3) 5 red, uinesto •... rastojanje Rk " !reba: • ! .. rastojanje Pk •; 
2 red odotgo, umesto: •.. : pantljl •, treba: •... pantljlke •; · 
3 • : .... Slfufe•, • : .... ·slufe•; ··· 
u stavu (5) lza cetvrtog reda !reba povuci horizontalnu cr!n; jer Je dalji tekst na­
stavak obja§njenja pod 'zvezdlcom sa 64 · strane; 
cl. 34 5 red odozgo, !reba: •... od mekog drveta .... ; 
cl. 37 st. (2) !reba: •... i temperaturne razlike do 34° C (vldi Tab lieu 1). •; 
u tac. 2 formula treba da glasi: At= a (t - !0) • d' ; 
u tac. 3 !reba: E = 20 000 kg/mm2 ; 

u tac. 4 stoji: 0 = 1,686 kg, a !reba: Q = 1,656 kg; 
ispod naslova • Podaci o pantljikama • !reba: E = 20 000 kg/mm2 ; 

u stavu (3) u formuli !reba da bude: Bd = d'r - d'n; 
u zaglavlju tablice, u sva trl stupca lznad reel .za pantljlku od" !reba da stojl Apt; 
u stupcu 14, lspod 258,20, necitko je o§tampan otsecak 66,26; 
13 red odozdo, !reba: • 1. U stubac 13 unesu se ... "; 
3 " odozgo, treba: AH = AHAB + PB- PA; 
5 " • : AHAB-
8 • • : PB-

u drugom redu odozgo, u obrascu, treba: lr = 50 001,22 mm; 
u stavu (3) prva formula glasl: !AI = Ilk -lnl; 

• poslednja formula glasl: K' = K · ~ ; 
u zaplsnlku, u sed mom stupcu, umesto: I = h - R, treba: i - h - R; 
Jsto kao na stranl 108; 
u stavu (2) u 3 l 4 redu umesto: .cljl je podatak 20 prl cemu ... " !reba: •... ciji 
je podatak 20'' IIi 30" prl cemu ... "; 
16 red odozgo, umesto: ( ) Ugao ... • treba: .(3) Ugao .. ,"; 
u sllcl 57 ugao Ba je ugao <t SCT a ne ugao <t: SCD; 

59 tacka u vrhu sllke je neprlstupna trigonometrlska tacka sa oznakom C; 
11 red odozdo, !reba: c = m ·sin y; 

1 red odozgo, umesto: •... tezi ... • treba: •... mrefl .. , "; 
5 • • treba; .I - vl~lna instrumenta •.. •; . 

15 • odozdo, treba: .b) n _.:. vlslnskl ugao ... •; 
u stavu (3}- 4 red, !reba: ., •.. tada se vlslna .hm • mofe lzmeritl .•. "; 
6 red odozgo, umesto: .nlevalnju" !reba: .nlvelanju"; 
8 • • • : 641 m + . : 461 m +; 
3 • odozdo, u Jmenltelju pod korenom !reba: 12 (n'- 1); 
3 • odozgo, u formu\1 za acpm na desnoj straol treba da bude [d) umesto d; 
tacka 4, cetvrti red: umesto •... oduzet ... • !reba: •... uzet ... "; 

. pqs · fxqs, · 
u tackl 6 formula !reba da glasl. Vxqs = , . . pq 

prvl red odotgo treba: • 1. Srednja gre§ka ... "; 
4 red odozgo broj stava je: (4) a ne (1); 
2 red odozdo, na kraju reda treba: • . . . a u stupcu 3 

PRA VILNIK III DEO 
II 2 red odozgo, umesto: •... I br. 27,1956 _. .. " treba: •... I br. 23/1956 ... "; 
6 5 red odozgo, urnesto: •... oko 4 m (Sl. 2). • !reba: •... oko 8 m (SI. 2)."; 

41 u tac. 7 treba: •1/ 2 Jovlc Mllanov Petar, Blace,_ kc. br. 10"; 
78 clan 85 2 red treba: •... prlbo·a. Ista je lspravna ako ... "; 

108 u sl. 31, u crtefu 1 podaclma u sklcl detalja, rednl brojevl tacaka detalja 382, 
384 1 385 treba da budu uplsapi u gornje parcele, lznad tacaka detalja. 


